

Betlehem ..., da bi se popisal z Marijo, svojo zaroteno ženo, ki je bila noseča. Prigodilo se je pa, ko sta bila tam, dopolnili so se dnevi, da bi porodila. In porodila je svojega prvorojenega Sina in ga je v plenice povila in položila v jasli ker za nje ni bilo prostora v hiši ...!

Nadalje potem pripoveduje sveto evangelje, kako so čuli v tistem kraju pastirji na ponočnih stražah, kako se jim je prikazal angelj in jim rekel: Danes Vam je rojen Izveličar, našli boste dete v plenice povito in v jasli položeno. Potem konča evangelist: „In zdajci jih je bilo pri angelju množica nebeške vojske, kateri so Boga hvalili in rekli: Čast Bogu na višavah in mir ljudem na zemlji, ki so svete volje!“

In iz teh besed, iz te krasne pripovedke izvira ves ta mir, vse to veselje, ki objema v tej noči vesolni svet, temu novorojenemu detetu v spomin prižgali smo lučice na božičnem drevescu, njemu na čast postavili smo jaslice!

„Čast Bogu na višavah in mir ljudem na zemlji, ki so svete volje“ — tako so prepevale ob rojstvu našega Izveličarja nebeške trume angeljev, in te besede, te nam kažejo od koder prihaja vsaj v tej tihi noči med nas žar nebeškega miru!

Pisali smo — vsaj v tej tihi, v tej sveti noči prihaja mir med nas! — Da, zares! Komaj, namreč ko bo prenehala ta noč, komaj, ko bodejo minuli srečni božični prazniki, morda že komaj, ko bodejo ugasnile svitle lučice na božičnem drevescu, ne bode sluha ne duha o vsem tem miru, besnele bodejo zopet naše strasti in preganjali, sovražili se bodemo ravno tako goreče kakor poprej!

In vendar je vso naše zemaljsko preganjanje brezmejno nespametno, vso naše medsebojno sovraštvo naravnost v nasprotstvu željam Tistega, ki je bil rojen v tej noči, v nasprotstvu prošnjam trum nebeških angeljev, kateri so želeli: mir ljudem na zemlji!

Da bi to vendar le hoteli enkrat prevideti, da bi hoteli uvaževati besede evangelja, ki oznanjuje veselje vsemu ljudstvu!

Dagi nam, sedaj je prišel zopet čas, prišla je zopet tiha, sveta noč, noč oglaševanja miru in sprave. V tej noči, v pričo blestečega božičnega drevesca storimo trden sklep, da se ne bodemo več preganjali, saj mora živeti Nmec ravno tako, kakor Slovenec, saj so obema na isti način oznanjevali nebeški angelji — nebeško veselje!

In tako se bodemo tega sklepa tudi držali, potem bode imela ta tiha noč, ta sveta noč, tudi za nas pravi pomen in sreča, ki nas objema morda le za trenutek v pričo gorečih in blestečih lušč božičnega drevesca, bode se naselila stalno v naših srcih.

Da bi se to zgodilo, da bi počivala blaženi mir in nebeška sreča te tihe, te svete noči venomer v srcih vseh dragih čitateljev, to željo podari „Štajerc“ vsem kot božičnico, kliče mladim in starim, bogatim in revnim:

Z Bogom staro leto!

Srečnemu baje ne bije nobena ura, prehitu mu v večnost, tako, da ne vè kedaj, preteče pa ura tudi nesrečnemu in sicer mu je pretekla v istini ravno tako hitro, kakor nesrečnemu.

Tako nam je tudi zopet preteklo leto, odišlo je v večnost, nam vsem mladim in starim, srečnim in nesrečnim!

Ti, ki si bil v pretečenem letu srečen, pomisli, da, kakor je minljivo vse na tem svetu, tako Ti je minulo hitro tudi to leto, pomisli, da pa tudi ni večna Tvoja sreča! Pomisli, da tava tisočero in tisočero tvojih zemeljskih sobratov v nesreči, sobratov, ki so bili znabiti še ob začetku tega leta s teboj vred srečni!

Poslovi se od odhajajočega leta, kličeč mu „Z Bogom staro leto“. In ravno ta pozdrav Ti bode tudi povedal, da ne smeš pozabiti na tistega, ki Ti je podaril vso srečo v tem odhajajočem letu, na — Boga! Zahvali ga za vse izkazane Ti dobrote, zakaj le On Ti jih je podaril.

Ti pa, ki si bil nesrečen v tem odhajajočem letu, ki te je zadel marsikateri udarec usode, o, ne obupaj! Za dežjem mora priti zopet tudi enkrat solnce! Znabiti pa bode v prihodnjem letu boljše: Poslovi se tudi Ti od odhajajočega leta, kličeč mu „Z Bogom staro leto“, zakaj tudi Tebi bode ta pozdrav povedal, komu se imaš zahvaliti, da Te ni ugonobila v tem letu usoda, da še sploh smeš in zamoreš upati na boljše dni, namreč — Bogu! Tudi Njegova volja je bila, da si trpel in Njegova volja je — sveta. On je vsemogočen in nobena človeška usoda ni tako zavozlana, da bi on vozla oddrčiti ne zamogel. Zaupaj v njega ob koncu leta in prihodnjo leto bode gotovo tudi za Tebe srečno!

Ti, ki si mladi, pomisli da, kako hitro je preteklo to leto, tako hitro bodejo pretekla tudi prihodnja leta! Minula je, le pomisli, prav hitro prekrasna spomlad, minulo poletje, prišla jesen, predrnila zima. Kdor ni sejal v spomladi, ta ni imel v jeseni žetve, ne bode imel po zimi kruha. Mladina, i Tvoja krasna spomlad bo kaj hitro minula, minuli bodejo brezskrbni dnevi zornih, mladih let, glej, da bodeš na svojo zimo, v svoji starosti lahko rekla: Nisem brez zavetja, ker sem o pravem času sejala. Mladina, uči se od odhajajočega leta, kliči mu: Z Bogom staro leto! in tudi Ti se bodeš spomnila na Najvišjega, kateri vse tako modro uredil, kateri blagoslavlja delo naših rok.

Ti starec pa, kateri ne moreš več delati, kateremu je napočila zima življenja, počivaj, ravno tako, kakor se je spravila zemlja ob koncu leta k počitku. Blagor Ti, ako Ti je preteklo to leto mirno in tiho, kakor si si to tudi želel, zakaj glej, znabiti je bilo Tvoje — zadnje! Tudi Ti kliči odhajajočemu letu: Z Bogom staro leto! in tudi Tebe bode ta pozdrav zmislil na Tistega, kateri še naj bode Tvoje upanje! In če je bilo za Tebe to leto zadnje in če bo treba zapustiti že v prihodnjem, ta lepi

Prav srečni in veseli božič!

švet, o, tolaži se, zaupaj v Ti-tega, ki nam je pripravil še lepši dom tam gori nad blistečimi zvezdami.

Kličite toraj mladi in stari, kličite srečni in nesrečni: Z Bogom staro leto!

Z Bogom staro leto pa hočemo klicati tudi mi, z Bogom staro leto kliče tudi „Štajerc“.

Sicer si nam prineslo dovolj preganjanja, dovolj nasprotstva, a krepko smo se ga otesli. Prineslo si nam dovolj nezaslužnih, britkih ur, prineslo nam dovolj ljudskih naprav od znane nam strani, a prineslo nam tudi dovolj priznanja, dovolj novih naročnikov. Privedlo nam dovolj neustrašenih naprednjakov, priredilo nam vrlih naprednjakinj.

Hud je bil naš boj, a kaj maramo za to, ko pa smo videli, da nas podpira s takim navdušenjem toliko kmečkih in delavskih vrlinov!

Toraj pa kličimo vsi, vsi skupaj: Z Bogom staro leto, pozdravljeno nam novo leto!

Da, pozdravljeno nam novo leto, pozdravljeno zopet z Bogom!

Drago novo leto, oh, da bi obranilo vse tiste, ki so srečni v njihovi sreči, oh, da ne bi varalo nade vseh tistih nesrečnih ki upajo od tebe pomoči, da ne bi preteklo od naše vrle mladine neporabljeno! Oh, da bi bila tvoja ura srečna tudi vsem tistim, katerim bode treba zatisniti v tebi za vselej svoje trudne oči!

Drago novo leto, oh, da bi bilo leto napredka ubogega, teptanega ljudstva, da bi se odprle oči vsem klerikalnim podrepanikom in bi spoznali svoje sovražnike!

Pozdravljeno nam novo leto, pozdravljeno z Bogom!

Da bi bilo tako za vse naše naročnike, vse naše čitatelje, kakor si ga sami želijo, to je naša iskrena želja in še enkrat kličoč: Z Bogom staro leto, voščimo vsem znancem, vsem prijateljem, vsem somišljenikom prav:

Veselo novo leto!

Redna skupščina okrajnega zastopa ptujskega.

19. t. m. imel je okrajni zastop ptujski v navzočnosti okrajnega glavarja pl. Underrain svojo redno skupščino v dvorani mestne ptujske hranilnice z sledečim dnevnim redom:

1. Čitanje zapisnikov zadnjega zborovanja. 2. Poročila predsednika. 3. Sklepanje o zgradbi okrajne ceste II. vrste od Sesterž na Podlož. 4. Sklepanje radi zgradbe okrajne ceste od Dornove na Zamanjce. 5. Sklepanje o namestenji še enega cestnega nadzornika in osebne zadeve. 6. Sklepanje o subvencijah za velikejša popravila občinskih cest. 7. Sklepanje o proračunu za leto 1906. 8. Volitev revizorjev za okrajni račun za leto 1905 in proračun za leto 1906. 9. Predlog za dovoljenje občinskih doklad nad 40% za leto 1906. 10. Sklepanje o prošnji Tereze Korenjak,

gojenke III. letnika šolskih sester v Mariboru za podporo 11. Predlog radi imenovanja 8 okrajnih predstojnikov in njih namestnikov. 12. Sklepanje o nakupu bikov pincgavskega plemena. 13. Slučajnosti.

Načelnik zastopa Ornig konstatira, da je zbor sklepčen in pozdravi navzoče. Potem predsednik poroča, kaj vse je storil obrajni zastop v starem letu. Posrečilo se mu je, da je postala cesta v Ankenstein okrajna cesta 1. razreda in se bodo stroški za zdržavanje te ceste vedno zmanjšali. Radi streljanja proti toči vložil je okrajni zastop 11. majnika prošnjo na glavarstvo, katero je bilo streljanje prepovedovalo. Nadalje se je posrečilo odboru za ceste dobiti od zaklada za silo (Notstandsфон) 14.000 K in od te vsote uporabilo se je 9½ kron.

Da se zgradba vseh cest, ki so se začele to leto zgraditi, ni izvršila, krivo je, dani bilo vselej dovolj materiala in zgradba se je začela precej kasno, A dobra volja dala bo zamujeno popraviti na skoraj popraviti. Za cesto skoz Gruškovec, Sv. Elizabeto izdalo se je 7.714 K. Pri zgradbi ceste Stermec Pristova morali so cesto na vznožju Stermca peljati, kar je stalo 1.500 K. Pri cesti skoz Naraple prosile se občine Ptujška gora in Majšperg, da bi peljala skoz njihovo občino. Odbor je razsodil, da bo cesta peljala skoz to občino, ki k zgradbi plača polovico. Res je privolila Ptujška gora da plača in zato dobi cesto. Pri vseh okrajnih cestah popravili so se mostovi in se naredili iz železa in cementa in vsi kanali in preliivi so iz kamna in cementa. Zaradi ceste v Okiču predložila bo deželna sama projekt. Cesta Velovlek Juvanci in Destinci je deloma zgotovljena. Ves denar, ki se je izdal za zgradbo cest, dobili so delavci ptujskega okraja in tako se je tudi v tem oziru marsikateremu pomagalo. Kraj cest nasadilo se je sadno drevje in se stem kmetje spodbujali, se več za sadje-rejo zanimati. Pl. Dr. Fichtenau stavi predlog radi zgradbe okrajne ceste Sesterše-Podlož. Poročevalec predlaga tudi, naj se rudokopu v Podložu naroči, da plača k zgradbi ceste 1000 K, kar se sprejme. Za cesto Dornava — Zamanjce naj se predloži projekt. Ta cesta je potrebna in g. Visenjok razlaga kako nujno kajti včasih do 2 meseca ne morejo niti v Ptuj in tudi pošta ne pride k njim. Za velikejša popravila cest predlaga g. Straschill in naj se dovoli za popraviljanje cest od odbora plača ½ stroškov in za daljno zdržavanje in popravila naj plača odbor vselej polovico. Se sprejme. Predlog, da se dovoljijo nekaterim občinam dokladi nad 40% se sprejme. Prošnja Terezije Korenjak, gojenke III. letnika šolskih sester v Mariboru za podporo se usliši in se ji dovoli 100 K. Radi nakupa bikov pincgavskega plemena nastane daljša debata. Načelnik predlaga, naj zbor dovoli za nakup 20.000 K. Načelnik je zato za pincgavsko pleme, ker je okloli 70 občin izreklo da hoče pincgavske bike, le 8 občin marijahoferske. G. Kasper predlaga naj se kupijo deloma pincgavski, deloma marijahoferski, kar se sprejme. Zaradi nakupa mrjascev predlaga g. Kasper, naj se izvolijo 3 gospodi, ki bodo izbrali dobre mrjasce. Tudi ta predlog